



翁悉懷道壇術數學會於  
2011年9月20日(農曆八  
月二十三日)假座於九龍  
鑽石山聯邦大酒樓，舉辦

第十六屆茅山派胡秀華仙師寶誕大會，會上籌得一筆善款用於助學、扶貧之用。

一、聯絡國內從化市，

在山區的其中較貧窮  
四個鄉村，每條鄉村  
選出二十戶，老，弱，



傷，殘的貧困家庭，派發米，油，過年食品及  
利是，共幫助了八十家庭渡過年關，讓以上家  
庭過了一個開心快樂年。



二、扶困助學從化市職業技術學  
校二十名來自單親，家中因病，  
傷殘至貧的農民子弟學生的生活  
費，三年(即至畢業)，三年後他

們投入社會工作等於幫助了二十個家庭脫貧，  
也等於從根本上扶助他們脫貧。

本會做扶貧工作已經有三年，其間除每年派米，油等外，還幫助受洪水沖毀房屋，不夠錢重建的孤苦老人貧困戶重建家園。



學會將此善心繼續一直做下去，并要將此精神發揚光大。

### 感谢信

尊敬的翁志怀道长、术数学会：

你们好！

很欢迎你们前来我村进行捐资助困，帮助我村困难家庭。这充分体现了贵会对我村扶贫发展的无尽关怀，和对困难家庭无比的厚爱和关心。在此，我谨代表龙新村全体村民向贵会表示衷心的感谢！祝大家身体健康，家庭幸福，事业更上一层楼。

龙新村地处化市温泉镇东南部，是一条偏僻落后的农村。由于自然资源贫乏，村民生活都比较困难，有的家庭因受自然灾害、有的因病、有的因人多地少而无经济来源。村民的生活艰苦，寒冬腊月，衣被单薄；盛夏酷暑而无蚊帐遮挡；常因无钱看病、购买生活用品而烦恼。贫困犹如阳光下的阴影紧紧缠绕我们的身躯，生活的危机时时威胁着我们，但在各级政府和社会各界人士的关心和支持下，大部分村民得以有安定的生活。但由于我们村贫困面较大，始终一部分村民难以得到资助，你们伸出无私慷慨的援助之手，犹如沙漠中的绿洲，这些贫困的村民才得以继续安定的生活，才得以有了明天的美好憧憬。

1

们。你们无私奉献的精神深深打动受资助的村民的心，你们的爱心会使他们的伤痛悄然离去，为他们撑起了一片晴朗的天空，让他们重新看到了希望，体会到了人间真情的温暖。

我们将会把你们捐赠的这些资金和浓浓的爱心，毫无保留地和 20 户困难家庭共同分享，并将每位受助村民的生活情况如实向你们反映。

最后，请接受我们再一次崇高的敬意和由衷的感谢！我们将不辜负你们的厚爱，以实际行动来回报你们的关爱，我们深信：有了你们的关心和帮助，我们龙新村的明天将会更加美好！同时也希望贵会及社会各界有识之士继续给予我村贫苦家庭关心和帮助。

祝各位善长仁翁新春大吉、万事如意！



2

### 感谢信

翁志怀道长、术数学会：

衷心感谢你们的慷慨解囊和无私帮助，我非常欣慰，也深受感动。在此我村代表合群村 28 户贫困村民对各位爱心人士的热心善举表示衷心的感谢。

在我们贫困山区的家庭村民眼里，冬季是一个冰冷、难熬的季节，在我们山区里，更为明显。但今年的冬季，我们的心暖了许多，因为这个冬季有了各位爱心人士捐给我们的米、油、大米、油等一大堆食品。对于各位爱心人士的热心善举，我们难以用言语来表达。

在此，我们再次代表合群村 28 户贫困村民衷心感谢所有捐赠的爱心人士！感谢你们的爱心帮助，并致以最诚挚的谢意！祝你们身体健康、工作顺利、万事如意！

(28 户明细表见附件)



